

英国警方21日宣布,从首都伦敦一座住宅成功解救3名遭囚禁至少30年的女子,其中一名受害者自出生便一直遭囚禁。两名嫌疑人当天在家中遭逮捕,后获保释。按照警方的说法,这是英国进入现代社会以来最严重的一起囚奴案。内政大臣特雷莎·梅称“被这一骇人案件震惊”。



伦敦曝当代英国最严重囚奴案
一对“奴隶主”夫妇在家中被捕

被囚30年 3女奴获救

自出生即被囚禁,从未接触外部世界

3名遭囚禁女子分别是一名69岁的马来西亚人,一名57岁的爱尔兰人和一名30岁的英国人。警方确认,没有证据显示她们遭受性侵犯。

《每日电讯报》报道,这3名女子绝大多数时间被拘禁在伦敦南部兰贝斯地区的一所普通房屋中,不得独自外出。

伦敦警察局人口贩卖调查部门主管凯文·海兰说:“这些女子被当作奴隶囚禁至少30年,没有与外界

的真正接触,遭受严重伤害。”

警方认定,那名30岁女子自出生以来,一直被囚禁在那所住宅中,可能被迫从事劳动。当媒体记者追问她是否上过学时,海兰回答:“人们眼中正常的外部世界,她从未接触。”

一些负责调查人口贩卖案件的探员说,这是英国现代史上最严重的一桩囚奴案。海兰坦言:“我们接手过受害人被囚禁10年的案件,但从未见过(被囚禁)30多年的。”

受反抗奴役纪录片“启发”,打电话获救

3名女子获救缘于一部反抗奴役与逼婚题材的纪录片。

《每日邮报》报道,这部纪录片10月9日在一家电视台播出,主角是一家名为“自由慈善”的民间组织。9天后,遭囚禁的那名爱尔兰女子偷偷拿起电话,拨通“自由慈善”创始人安妮塔·普雷姆的号码。

经过多番电话沟通,这家慈善机构人员取得那名爱尔兰女子信任。10月25日,按照双方约定,爱尔兰女子与另一名受害者逃往商定

地点同警方和“自由慈善”人员会面。在两人指引下,警方找到囚禁地点,救出第三名受害者。

警方直至本月21日逮捕两名嫌疑人后才公开这一案件。海兰解释说,由于受害人心理创伤严重,警方难以迅速从她们口中获知线索,“我们真的不愿意加剧她们的痛苦”。普雷姆说,囚禁地点是“一条普通街道上的一座普通房屋”。她认为,周边邻居“完全不知道”这里囚禁着3个人。

嫌犯非英国人,受害者或被贩卖至英国

伦敦警方22日确认,两名嫌疑人都67岁,非英国国籍。他们已获保释,但将接受进一步讯问。

海兰说:“要查清这30多年间到底发生了什么,需要一些时间。”

警方着手调查3名受害者的关系。从不同国籍来看,3人遭囚禁前似乎相互没有关联。一些媒体猜测,人口贩卖调查部门介入案件表明,那名马来西亚女子和爱尔兰女子可能被贩卖至英国。

一名不愿公开姓名的调查人员

透露,当局担心这桩案件只是一个大型拐卖人口犯罪网络中的一部分。警方正对一些可能关联囚禁地点的地址展开调查,以确定是否有人在遭囚禁期间死亡,继而被埋尸灭迹。

内政大臣特雷莎·梅的一名发言人21日说:“这一骇人案件震惊内政大臣。尽管警方仍在调查事件真相,但她已表明决心铲除现代奴役祸害。”

据新华社



负责此案的警探凯文·海兰向媒体介绍案件



“自由慈善组织”创始人安妮塔·普雷姆

延伸阅读

奴隶制仍然 隐身于英国

英国早在19世纪就已经正式废除了奴隶制,但直到今天,英国仍不时有非法拘禁、奴役的案件被曝光。

法院的卷宗显示,奴隶制、非法奴役仍以拐卖、强迫劳动、剥削移民等形式存在于英国。

今年5月,英国卢顿的一对父子因强迫穷人劳动而被判刑。53岁的父亲汤米·科纳斯·西尼尔被判刑8年,21岁的儿子帕特里克被判刑5年。

去年12月,来自同一个家庭的5名成员因强迫“奴隶”劳动而被判刑。他们过着奢华的生活,却只给“奴隶”少得可怜的“施舍”。

2010年3月,两名匈牙利人将年轻女子拐卖到英国,并强迫她们当性奴。法官称这起案件“非常接近于奴役”,两名嫌犯均被判处8年徒刑。

2009年,法院还接受了一起被称为“首起现代奴隶制”的案件。坦桑尼亚女子穆鲁克被拐卖到英国,她被迫折磨了三年。嫌疑人、68岁的寡妇萨伊达·凯命令穆鲁克睡在厨房里,一开始,她还给穆鲁克每月10英镑的“工资”,而穆鲁克必须要做所有杂活。一年之后,凯连“工资”都不发了,穆鲁克却要一天工作18个小时。凯被控以剥削为目的拐卖人口,法官说“她的贪婪令人震惊”,但最终,凯只被判缓刑。

据《新闻晚报》

朝鲜发出威胁 把青瓦台变“火海”

朝鲜22日、即延坪岛炮击事件三周年前一天警告,如果韩国试图挑衅,朝鲜将把韩国总统府青瓦台“化为火海”。韩国予以反驳。

朝鲜中央通讯社当天发布朝鲜人民军西南指挥部的声明说,“三年前,报复仅限于延坪岛,但是将来,报复将包括”韩国总统府青瓦台和其他重要政府机构。

声明说,韩方应为延坪岛炮击事件承担责任,但“韩国试图转移公众注意力,扭曲为什么发生炮击的真正原因”。朝鲜方面说,韩方实弹演习的炮弹落入朝鲜水域,迫使朝方反击。韩国国防部发言人魏永燮(音译)稍后在新闻发布会上回应:朝鲜的“威胁将使我们的军队和人民更加团结”。魏永燮称,朝鲜在延坪岛炮击三周年之际发出威胁是“恶人先告状”。

延坪岛靠近朝韩有争议的“北方界线”。2010年11月23日,延坪岛一带发生朝韩相互炮击事件,两名韩国海军陆战队队员和两名延坪岛居民死亡,18人受伤,朝方亦有人员伤亡。

据新华社

大货机错降小机场 跑道短差点飞不走

美国一架大型货机错降小型机场,险些因跑道长度不够而难以起飞。这架阿特拉斯航空公司的波音747型“梦想大力士”(Dream-lifter)式货机20日从美国纽约肯尼迪机场起飞,前往堪萨斯州麦康奈尔空军基地。

不料,飞机当天晚上错降在距离麦康奈尔空军基地大约20公里的威奇托市贾巴拉机场。在互联网上曝光的一段无线电话录音表明,飞行员接收空中交通管理人员指令时混淆了“东”和“西”。

满载状况下,“梦想大力士”起飞需要长度超过2800米的跑道,而贾巴拉机场跑道长度仅为大约1860米,而且机场没有塔台,通常不接受“巨无霸”飞机起降。

这架货机降落过程中没有损伤。波音公司随后派一辆拖车抵达机场,把这个大家伙掉个方向,再尝试起飞。美联社报道,在贾巴拉机场滞留数小时后,这架“巨无霸”货机成功起飞,前往原定目的地。

据新华社

日本海滩 连续发现大量毒品

日本神奈川县警方21日说,继两天前在横须贺市一处海滩发现80公斤可卡因后,20日在当地其他海滩发现包装相似的毒品,总重约40公斤。

警方说,20日发现的毒品因位于横须贺市御幸滨和叶山町海滩,分装在两个背包中,总计40个塑料袋中,分装方法和背包样式均同两天前在横须贺市长井海滩发现的另外80公斤可卡因相似。

当地一名居民19日早晨在长井海滩发现4个背包。警方确认,背包中的80公斤可卡因分装在78个纸包和小塑料袋中,每小包约一公斤重。这些背包以绳子相连,周围扎着内装荧光棒的塑料瓶罐。警方怀疑这些毒品可能源于毒贩海上交易未遂,正根据《毒品取缔法》展开调查。

按照共同社的说法,连续两天总计发现大约120公斤毒品,按单次查获毒品数量算为日本国内查获的最大规模。

据新华社